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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Νέα έμπνευση από την κυβέρνηση προκειμένου να πετύχει το στόχο των 

απολύσεων και να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις της τρόικας συνιστά η 

«αξιολόγηση Δομών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθμού» που 

προωθεί το Υπουργείο Εσωτερικών. Αφού δεν πέτυχε η επιχείρηση «συγκριτική 

αξιολόγηση», αφού ναυάγησε ο επανέλεγχος των συμβάσεων με διαφορετικά 

κριτήρια τώρα η κυβέρνηση βαφτίζει τις επιδιώξεις της για απολύσεις «αξιολόγηση 

Δομών στους Ο.Τ.Α.». 

Με έγγραφο που έστειλε το Υπουργείο Εσωτερικών στους Δήμους της 

χώρας, τους καλεί να προχωρήσουν άμεσα στην αξιολόγηση των Δομών τους και 

παραθέτει και τις προδιαγραφές-οδηγίες για την επίτευξη του σκοπού αυτού. Σε 

καμία περίπτωση ωστόσο δεν συνδέεται αυτή η αξιολόγηση με το επιχειρησιακό 

σχέδιο του Δήμου και την επίτευξη των στρατηγικών που έχει ως αναγκαίο 

προαπαιτούμενο ο κάθε Οργανισμός, ενώ πουθενά δεν αναφέρεται ποιος θα είναι ο 

αξιολογητής. 

Το Υπουργείο Εσωτερικών είναι σκοπίμως ασαφές διότι το μόνο που 

εξυπηρετεί αυτή η προσπάθεια είναι η νομιμοποίηση από τους Οργανισμούς 

Εσωτερικής Υπηρεσίας της κυβερνητικής πολιτικής των μνημονίων που θέλει 

την κατάργηση υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και οργανικών θέσεων, τη διάλυση των 

Κοινωνικών υπηρεσιών και τις απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων. 

Ζητείται μάλιστα από τους Οργανισμούς να λειτουργήσουν κατά παράβαση 

του Συντάγματος, αφού ναι μεν η αναζήτηση και συγκέντρωση στοιχείων που 

διαθέτουν και τηρούν οι Ο.Τ.Α. είναι διαδικασία που ανήκει στην αρμοδιότητα 

και ευθύνη του Υπουργείου Εσωτερικών, η δε αξιολόγηση-ερμηνεία όμως των 

στοιχείων από τους Δήμους για τους Οργανισμούς τους είναι αποκλειστική ευθύνη 

και αρμοδιότητα των Δημοτικών Συμβουλίων. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση γνωρίζουν πλέον τις κυβερνητικές 

μεθοδεύσεις και απορρίπτουν χωρίς δεύτερες σκέψεις και ενδοιασμούς την 

«αξιολόγηση Δομών των Ο.Τ.Α.» που προωθεί το Υπουργείο Εσωτερικών σε μία 

περίοδο όπου οι Δήμοι καταρρέουν, το προσωπικό εξαφανίζεται, οι υπηρεσίες 

ερημώνουν και οι πολίτες ταλαιπωρούνται. 
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